

城城補鑊狂讚黛林

陳國輝與夏永康執導新片《全城熱戀》昨日於海港城舉行開鏡拜神儀式，出席演員有郭富城、陳奕迅（Eason）、Angelababy及桂綸鎂（小鎂）。城城與劉若英（奶茶）在戲中有感情戲，雖然奶茶昨日不在場，但城城對她都讚不絕口。但之後都補數公開讚辯開友女熊黛林性感又感性。

昨日的開鏡拜神儀式，各演員除了一貫的上香拜



▲ Eason (左起)、Baby、桂綸鎂、城城和導演，齊主持開鏡儀式，各人表現興奮

神外，連拍戲的攝錄機也掛紅，演員又獲派「生菜」，最後更用一條紅色的特長頸巾繞着各人的頸拍照。城城指今次戲中的職業很特別，但就堅持不肯講是什麼角色，只表示今次的職業要高學歷、高能力及高體力，而且與飛行有關。

稱欣賞劉若英

城城接受記者訪問時，依然很口密，不肯透露角色。問到他是否飛機師？他指今次角色以前從未演過，飛機師及空軍也做過了，總之不是簡單的職業。戲中城城與劉若英有感情線，亦會有親熱戲，但不是大家想像那麼激。他表示在彭順結婚當晚初次邂逅奶茶，覺得對方是很感性的人，他一直都期望與對方合作。他如此欣賞奶茶，又拍攝期間傳緋聞嗎？他指拍戲時會入戲，大家不用擔心他的技巧。

性感又性感

記者指他對奶茶這麼讚賞，不怕阿Lynn吃醋嗎？他說：「唔係，我講呢樣嘢，唔係大家諱到咁複雜。」問到他又喜歡感性還是性感的女人多點呢？他笑說：「我兩樣都鍾意，始終我係一個男人。」阿Lynn又是否感性又性感呢？城城難得爽快的說：「都係喺。但奶茶都係，佢性感在骨子裡。」

之後有記者再追問他是否演太空人？城城煞有介事的說：「唔係我講呀，你哋估咗。」記者笑指他不似太空人，最似阿Lynn老公。城城笑說：「呢一刻我以工作為主。」問到他沒想過結婚嗎？他肯定的說：「冇，我講得好斬釘截鐵，總之工作為先。」



▲▲城城見到黛林，露出如迷一般的眼睛

林峯堂妹未想入無線

林峯的堂妹林夏薇、麥浚龍女友戴庚玲與Jessica C.男友Sergio，昨日一同為手表品牌行騷，首次做模特兒的林夏薇表現大方，現年24歲的她一直專注做舞台劇，問她會否有意跟堂兄加入娱乐圈或模特兒界，她笑道：「我希望試不同事物，但入無線就未有想到。」林夏薇認同因堂兄林峯令自己被人認識，但暫未有公司找她接洽簽約。

不相信堂哥整容

提到林峯經常「Chok」樣時，她大讚道：「他在我心目中一向都是很靚仔。」農曆年時他們也在廈門相聚。對於林峯多次被傳整容，她維護堂兄道：「我不信他整容，在我心目中他是一個很好的哥哥，我永遠都支持他。」至於林峯的親妹被指貌似王祖藍，林夏薇坦言替堂姐不開心，她說：「我們一家人關係很好，堂姐很善良，她應該不會為報道不快，因為過年時見她心情都很好。」

男友狂讚Jessica

戴庚玲今年首次跟Juno過情人節，二人心有靈犀互送銀包給對方。問她過年時有否向Juno父母拜年，她直言未到適當時機見家長，所以也沒向Juno父母報喜。沒有女友Jessica C.在旁的Sergio坦言有點不慣。對於有報道指Jessica C.肩負養家責任，Sergio並不介懷，大讚女友為人大方，表示她有很多工作在身，對人又慷慨，所以深受人歡迎。



▲林夏薇大讚堂哥林峯靚仔

中巴暗寸建邦咎由自取

崔建邦前女友鄺慧敏（中巴）及前緋聞女友Marina V昨日齊出席《中國古代劍器展》，二人雖然之前試過同場，但表現得很生疏，只是間中傾談兩句。二人之後更拿着劍，擺出「格劍」的甫士。不過，昨日以中巴打扮較性感，穿上開胸旗袍。提到大會安排二人格劍，似是將緋聞擺上檯，Marina V表示知道中巴是崔建邦前女友，但她向來不喜歡打架，也不會為男人這樣做，通常只有男人為女人打交。崔建邦最近暫停所有工作，未有露面，Marina V表示與對方仍有聯絡，新年期間才通過電話。

兩女格劍

中巴表示在後台未有機會跟Marina V打招呼，只有台前傾談兩句。提到二人比劍，她表示也是照大會意思做，都無計，大家都有各自的生活。昨日司儀問到她選男友條件，她表示不用識功夫。中巴笑言現在識揀男友，懂得保護自己了。崔建邦屢



▲ Marina V (左)與中巴被安排台上格劍，似將二人事擺上檯

Rubberband 開騷申請酒牌

Rubberband昨日到商台接受訪問，為三月中於九展舉行的演唱會宣傳，他們表示由原定三場加至五場。今次一連演出五場，四人在體力上又應付到嗎？成員之一的泥鰌表示其他成員都有做運動，反而他平時較少運動。今次演唱會不會有嘉賓，他們相信歌迷入場也是想聽他們的歌。

音樂會場地，將會劃分一個飲食區，更申請到有酒賣。問到他們不怕場面失控嗎？泥鰌相信不會的，外國很多音樂會，也是入場有啤酒售賣，觀眾可以更relax，笑言必要時可用水喉射歌迷。他們演出時又會飲酒嗎？泥鰌表示演出前會飲少少，這樣不會太緊張。但主音6號表示不會飲了，因為試過飲酒後演出，整段歌詞也忘記了。



▲ Rubberband 備戰演唱會

▼成龍又傳緋聞
資料圖片



徐靜蕾成龍kiss 講 goodbye



▲李亞鵬和徐靜蕾日前出席新片宣傳，二人對票房都大有信心

羨妮甜稱男友是傻瓜

郭羨妮日前宣布與內地武師朱少杰拍拖，更傳出婚訊。郭羨妮連日來也有在微博留言，亦感謝大家對她的祝福，言辭間表現甜蜜。但近日就有周刊報道，指郭羨妮與武師男友打得火熱，因為懷孕心急結婚。

否認懷孕

對於周刊的報道，郭羨妮都動氣了，亦澄清未有懷孕。她在微博上留言「這本什麼『×××』從來對我都太狠，用字簡直沒當過我是人，我並不知道原因，但是我現在什麼都不計較了。他們有他們亂作，我有我現實的快樂和幸福。我只想說我還沒打算生育還想工作，神馬都是浮雲。我是不倒翁，作文吧！賺你們的錢，我祝福你們。」不少網友都聲援郭羨妮，齊聲表示支持她。

昨日郭羨妮又似乎已淡忘不快事，再度留言，並公開支持男友，「這幾天，收到人生中最多最多的祝福。感謝你們，感情是要好好供養。我只希望我們有自己的空間，好好建立基礎、一步一步慢慢走。放心！我們會好好的。傻瓜是個簡單的人，勤奮的導演、有理想。我支持你，看好你，加油傻瓜。」



►郭羨妮戀朱少杰，戀愛大過天